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ΡΕΠΟΡΤΑΖ Η χαρά είναι γένους θηλυκού
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Της ΚΟΡΥΝΑΣ ΜΑΝΤΑΓΑΡΗ

M
ια ανείπωτη ευτυχία ζει ο ηθοποιός Βασίλης Χα-
λακατεβάκης, ο οποίος σε τέσσερις μήνες θα υπο-
δεχθεί τον καρπό του έρωτά του με τη σύζυγό 

του Δέσποινα Μαραγκουδάκη. Ο φούρναρης του «Κα-
φέ της Χαράς», που αγαπήθηκε από τους τηλεθεατές, μι-
λά στη Realnews για τα πρωτόγνωρα συναισθήματα που 
βιώνει στο πλευρό της κατά 20 χρόνια νεότερης συζύγου 
του. «Μέσα στην καραντίνα και στην κατήφεια που ζού-
με, σίγουρα ένα τέτοιο δώρο είναι η χαρά της ζωής! Αι-
σθάνεσαι ότι κάτι όμορφο θα γεννηθεί, θα ξεκινήσει ένα 
ταξίδι υπέροχο, με αισιοδοξία, και νομίζω ότι ήρθε την κα-
τάλληλη περίοδο, καθώς δεν είμαστε στριμωγμένοι από 
τις δουλειές μας ούτε η σύζυγός μου ούτε εγώ. Πριν από 
την πανδημία, είχαμε μπει σε μια καθημερινότητα τόσο 
έντονη, που ήταν σαν να κυνηγούσαμε την 
ουρά μας. Τώρα, όμως, έχουμε τη δυνατό-
τητα να δούμε μόνο ευθεία. Ελπίζω σύντομα 
να ομαλοποιηθεί η κατάσταση και τα παιδιά 
που θα έρθουν στον κόσμο να δουν μια κα-
νονικότητα και όχι μια μασκοφορία... Περιμέ-
νουμε το μωρό μας να έρθει στον κόσμο στις 
αρχές Αυγούστου». 

Η ευτυχία για το ότι θα γίνει για πρώτη φορά 
πατέρας συναγωνίζεται τον ενθουσιασμό του 
για το φύλο του παιδιού. «Είναι κορίτσι! Για να 
είμαι ειλικρινής, το ήθελα το κορίτσι. Η γυναίκα 
μου ασχολείται με το θεατρικό παιχνίδι και πα-
ρατηρούσα πόσο επικοινωνιακά και χαριτωμέ-
να είναι τα κορίτσια στις θεατρικές ομάδες, είχα 
παρατηρήσει τη σχέση που έχουν με τους πατε-
ράδες τους, είχα ζηλέψει αυτό το ιδιαίτερο δέσι-
μο. Και μια κρυφή επιθυμία μου ήταν να είναι κο-
ρίτσι... Στην οικογένειά μας είχαμε πάντα περισ-
σότερα αγόρια. Ανυπομονούμε να έρθει με υγεία 
και φωτεινότητα στον κόσμο και όλα τα άλλα είναι 
λεπτομέρειες», λέει ο ηθοποιός. 

Δημιουργικό ζευγάρι
Μαζί στη ζωή, μαζί και στη δουλειά, ο Β. Χαλακατεβά-
κης και η Δ. Μαραγκουδάκη έχουν μάθει να συμπορεύο-
νται δημιουργικά. «Με τη Δέσποινα είμαστε ζευγάρι από 
το 2009 και παντρευτήκαμε το 2017. Εχουμε δημιουργή-
σει την εταιρεία Χρόνος Δράσεις Πολιτισμού, εκπαιδευτι-
κά προγράμματα και βιωματικές παραστάσεις για παιδιά, 
παράλληλα με αυτά που κάνω εγώ στο θέατρο. Η Δέσποι-
να έχει αναλάβει και πολλές ομάδες θεάτρου τόσο για παι-
διά όσο και για ενήλικες. Τώρα, βέβαια, αυτή την περίοδο, 
λόγω των μέτρων, είναι όλα σε παύση». 

  Τα καλλιτεχνικά όνειρα, όμως, δεν σταματούν ποτέ… 
«Με την ελπίδα να επιστρέψουμε στην κανονικότητα προ-
ετοιμάζουμε δύο περιοδείες. Η πρώτη είναι με την παρά-
σταση “Ορέστης” του Ευριπίδη, σε σκηνοθεσία Γιάννη 
Κακλέα, με τον Αρη Σερβετάλη, που θα ανέβει και στο 
Αρχαίο Θέατρο της Επιδαύρου μέσα στον Ιούλιο και είναι 
συμπαραγωγή με το Φεστιβάλ Αθηνών και Επιδαύρου. Η 
δεύτερη είναι η “Μήδεια” του Μποστ, σε σκηνοθεσία Νι-
κορέστη Χανιωτάκη, με τον Μάκη Παπαδημητρίου», κα-
ταλήγει ο Β. Χαλακατεβάκης.  
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